

**A股新增开户数略减**

本报讯 11月1日,沪深两市投资者新增开户总数为234982户,与10月31日239712户的新增开户数相比略减。

统计显示,11月1日,新增A股开户数167457户,新增B股开户数1208户,新增基金开户数66317户,B股和基金的开户数均较前一日有所增加。 全景

**亚太股市集体跳水**

本报讯 亚太股市周五集体跳水。其中我国香港股市延续前一日跌势,收盘大跌逾千点;而日本股市和韩国股市均大跌2.1%;澳洲股市创下8月15日以来最大跌幅。

我国香港的香港恒生指数周五受美股下挫拖累低开913点,见30466点后反弹上30922点,下午再回软至30367点,全天收报30468点,下跌1024点;国企指数全天收报19540点,跌624点。

日经225平均指数周五收低352.92点,跌幅2.1%,至16517.48点,为10月26日以来最低收位,扭转连续两日的升势。

韩国股市周五收盘大跌2.1%,报2020点,创一个半月以来最大单日跌幅。

澳大利亚股市收盘跌1.9%,为8月15日以来最大跌幅,标普/澳证200指数收跌132.1点,报6697点。新财

# 李荣融: 支持有条件央企加快整体上市

**本报讯** 国务院国有资产监督管理委员会主任李荣融昨日明确表示,将在未来3年内加快推进中央企业公司制股份制改革,“支持具备条件的企业加快整体上市和主营业务整体上市的步伐”。

同期,中国国有资本

还将加速向关系国家安全和国民经济命脉的重要行业和关键领域集中。据有关计划,中央企业总数未来3年内将调整到80-100家。

李荣融是在2日举行的中央企业负责人第一任期经营业绩考核总结表彰

会议上作上述表示的。

我国从2004年起对中央企业实施任期经营业绩考核,第一任期考核时间从2004年至2006年。

据悉,在纳入第一任期考核的147家央企中,仅3家企业没有完成考核目标。

李荣融2日还代表国

资委与中央企业签订首批2007年至2009年第二任期经营业绩考核责任书。据悉,中央企业第二任期中,还将加快组建资产经营公司,以此为平台推进中央企业重组和国有资产进退、流动。

新华

**■时讯快递**

央行:

**港股直通车正式开通仍需时日**

**本报讯** 在昨日召开的金融知识展览天津巡展新闻发布会上,央行有关官员表示,港股直通车正式开通仍需时日。

在当天的新闻发布会上,央行办公厅副主任罗锐被记者问及港股直通车的进展情况时表示:“近几个月来关于港股直通车的种种猜测在社会上流传甚广,至

于何时才能正式开通,开通后的政策有无变化等一系列事宜,央行正在和人行天津分行以及天津市政府紧张协调当中,就当前情况来看,直通车开通仍需时日。”

出席同一场合的天津市政府相关负责人补充,要确保“直通车”在开通后能够平稳运行。

新财

证监会:

**严厉打击非法证券活动**

**本报讯** 中国证监会非上市公司监管办公室副主任魏学春1日在接受中国政府网采访时表示,目前,通过各方努力,非法证券活动的蔓延势头已经初步得到遏制。他同时指出,对非法证券活动力求做到“打早、打小、露头就打”,将各种形式的非法证券活动遏制在萌芽状态。

魏学春指出,目前,非法证券活动呈现以下几个主要特点:一是相当一部分涉嫌非法发行股票的企业来自中西部地区;二是非法经营证券业务的中介机构主要在沿海经济发达地区销售,但发行股票的企业不在当地,企业状况如何,全凭中介机构“忽悠”;三是境外上市成为卖点等。 证日

**■一周新闻回顾**

**10月29日**

证监会主席尚福林在中国金融衍生品大会上指出,推出股指期货产品的时机正日趋成熟。

**10月30日**

国有重点大型企业监

事会主席季晓南指出,目前一批大型国有企业整体上市的条件基本具备,时机已经成熟。

**10月31日**

社保上周首次在香港股市减持工行H股,一天

抛掉6873万股,套现4.84亿港元。

**11月1日**

消息人士透露,全国社保基金理事会日前给相关管理人发出指令,要求将其股票账户的仓位在1

个月之内降到七成以下,但不得低于五成。

**11月2日**

全国人大常委会副委员长成思危撰文称,股市的暴涨难以持续,未来将呈波浪式前进、螺旋式上升。

## 股指期货业务人员 将进行第三轮培训

**本报讯** 中国金融期货交易所发布消息称,自11月份开始,中金所将对期货公司的股指期货业务人员开展第三轮岗位培训。“此轮培训将与中金所会员审批工作相结合,经培训合格的业务人员数量将作为中金所审批会员资格的重要参考因素。”中金所有关人士说。

据了解,中金所此轮培训的对象更明确,内容也更有针对性。此轮培训主要设三大类培训班:一是交易、结算及风险控制业务培训班。二是技术业务培训班。三是业务联系人培训班。据介绍,此轮培训将优先安排中金所会员单位及拟申请中金所会员资格的公司。 新华

**联想有意回归A股**

**本报讯** 前日下午,联想集团公布了截至2007年9月30日的第二季度业绩,销售额较去年同期增长20%至44亿美元。在业绩趋好的预期之下,联想股价也创出最近7年来的历史新高,使总市值迈过100亿美元门槛。

在被问到是否会回内地A股上市时,杨元庆表示,对于任何能够给股东带来回报的事情联想集团都会考虑,但是由于证监会目前尚没有一个明确的港股回归A股的办法,所以联想集团还在等待。 华西

**健康资讯**

本栏目信息通通由DM广告、  
商都招商网([www.zhaoshangcn.com](http://www.zhaoshangcn.com))  
免费发布,效果就是不同

广告投诉及监督电话:65265759 广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048  
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**“颈、腰椎间盘突出”久治不愈快找侯廷翰**

患病本已痛苦,找不到好药更是苦无尽头。北京协和退休医师侯廷翰先生,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,耗费毕生心血研制而成的“仙草活骨膏”,专治疗颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,患者反映强烈,目前在保山和缅甸老挝地区受欢迎,很多颈、腰椎间盘突出,不能翻身、久站、行走想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴一周就头不晕、腰不痛,能翻身,能下床,贴不到10盒,就能基本恢复行走能力,上下楼,一个月左右可让突出物消失,病好后患者可重新开车、爬山、打球、跑步和

**“皮肤病有治了”**

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑

**臌症丸治肝病**

臌症丸是我国全新治臌症纯中药制剂、该药以大毒之甘遂为主要原料,经国际一流制剂工艺及科学配伍,有效剔除肝遂之毒性,在

病”的最佳产品,经检查完全康复后发放康复卡,同时本所系列产品,对白斑、神经性皮炎,各种病毒、癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

**俊光牌银屑液**  
咨询电话:0371-60128079

消除腹水、水肿等方面。具有特殊疗效,是临床治疗肝脾肿大,肝腹水的理想药物。国药准字Z19983013

**臌症丸**  
咨询电话:0371-65952261

**一滴血查出过敏“元凶”**

“过敏性疾病的最佳治疗,是脱离过敏原”,荨麻疹、哮喘、过敏性鼻炎、湿疹、紫癜等过敏性疾病反复发作,不易治愈的根源,是没有查出过敏原和治疗的不系统。郑州中原医院二楼过敏科引进先进

的过敏原检测系统,先查过敏“元凶”,再治过敏症状,有效避免了疾病反复。

桐柏路226号与陇海路交叉口

**中原医院过敏科**  
咨询电话:0371-67662565

**颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴**

胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三帖组方独特,采用水剂浸敷法,是湿巾而不是膏药。特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。无忧治骨病,治疗无效

退货还款(余货包装完整)

保真专卖:郑州福康医药超市花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米(卫校西侧)豫民大药房,黄河路服装市场东怀仁堂大药房,亚细亚药品部四、七区。

**胡三贴河南康复中心**  
咨询电话:65202299 65202399

**高血压治疗鞋将亮相郑州**

由我国著名足反射学专家宋传述教授发明的全息反射降压治疗鞋,荣获国家专利(专利号:ZL200420030504X),经国家药监局

批准(药监械[准]字[2006]第2260047号),将于近日亮相郑州。

该鞋40分钟降压,当场见效,她将成为广大高血压患者康复的福音。

**全息反射降压治疗鞋**  
咨询电话:0371-61587738

**名医妙治心脏病**

郑州益康中医院心脏病科特邀名医余主任长期坐诊。采用系列名贵中药辩证治疗各类型心脏病,3到10天见效,一般3个疗程康复。愈后不复发,为使患者看病不

花冤枉钱,凭本报只需先花200元钱先治疗,就能让您体验到实实在在的明显效果。

地址:郑州市东明路47-48号

**郑州益康中医院**  
咨询电话:0371-66350961

**腰椎间盘突出**

省内独家巨资引进英国核心技术“三维正脊治疗仪”,不开刀,无创伤,快速治疗腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎。网址:[www.ytos.com](http://www.ytos.com)

**华康医院颈肩腰腿疼科**  
咨询电话:0371-66083371

**包皮包茎选激光**

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北100米)是国内治疗包皮包茎阴茎短小的专业医疗机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需10分钟,不出血无痛无疤,随治随走。全程半价治疗。

**中原医院包皮包茎科**  
咨询电话:0371-67666122

**治疗腋臭要彻底**

郑州中原医院(桐柏路陇海路交叉口北100米)我院采用医学专利新成果“韩式微创分离术”结合“HDC臭腺清除术”15分钟清除产生异味汗腺根源。该技术无痛无疤,不复发随治随走。并发信誉卡。手术费半价优惠中。

**中原医院腋臭科**  
咨询电话:0371-67666122